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Podržite akciju Želim život !
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Priopćenje za medije

19. KONCERT ZAKLADE ANA RUKAVINA

Dva tjedna do velikog humanitarnog koncerta „Želim život“   Zaklade Ana
Rukavina

Družimo se uz Škoru, Mineu, Alku Vuicu i mnoga druga poznata imena naše
glazbene scene

Zagreb, 13. prosinca, 2024. – Tradicionalni božićni humanitarni koncert „Želim
život“ i ove će godine ispuniti blagdansko razdoblje glazbom i zajedništvom na
zagrebačkom Trgu bana Josipa Jelačića, 27. prosinca.  Zaklada ulazi u svoju
punoljetnost djelovanja, a već 19 godina za redom kroz glazbu i zajedništvo
širi poruku nade i humanosti. Ovaj posebni događaj obilježit će velika imena
hrvatske glazbene scene, kao što su Minea, Luka Nižetić, Alka Vuica, Miroslav
Škoro, Grupa Vigor, Sandi Cenov, Frajle, Alen Bičević i grupa Joy, Toma Marić,
Mia Dimšić, Baruni i Igor Delač.

U suradnji s Novom TV i Gradom Zagrebom, tradicionalni božićni koncert „Želim
život“, ispunit će Trg bana Josipa Jelačića  glazbom i zajedništvom u petak,  27.
prosinca, s početkom u 20:20 sati. Primarni cilj je prikupljanje sredstava za stručno
usavršavanje liječnika specijalista i specijalizanata na području hematologije i srodnih
specijalizacija  kako  bi  se  pomoglo  oboljelima  od  leukemije,  limfoma  i  ostalih
hematoloških oboljenja. Ova akcija simbol je nade, zajedništva i nesebičnog darivanja,
a kroz nju se svake godine okuplja tisuće ljudi u znak podrške životu.
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„Zahvaljujemo svima koji nas već gotovo dva desetljeća prate u našoj misiji i pokazuju
koliko veliko srce imaju naši  građani.  Ove godine želimo zajedno slaviti  ne samo
blagdansko vrijeme, već i ljepotu ljudske solidarnosti koja spašava živote. Pozivam vas
sve da nam se pridružite 27. prosinca i  zajedno stvaramo čaroliju nade i  života,“
izjavila je Marija Rukavina, upraviteljica Zaklade Ana Rukavina.

Ovaj poseban događaj organiziran je kao znak zahvalnosti svima koji su tijekom godine
na bilo koji način podržali rad Zaklade Ana Rukavina. Osim što uljepšava božićno
vrijeme,  koncert  podsjeća  na  važnost  zajedničkog  djelovanja  i  pomaganja  onima
kojima  je  najpotrebnije.  Koncert  će  se  emitirati  na  programu  Nove  TV  i  online
platformama Nove TV. 

Zaklada Ana Rukavina svojim je ustrajnim i nesebičnim radom omogućila značajan
napredak u proširenju Hrvatskog registra dobrovoljnih darivatelja krvotvornih
matičnih stanica  te osnivanje javne Banke krvi iz pupkovine  u sklopu KBC-a
Zagreb. Zahvaljujući tim naporima, Hrvatski registar trenutno broji ukupno 67 246
potencijalnih darivatelja krvotvornih matičnih stanica. Najvrjednije od svega, nadu za
spas života dobile su 183 osobe.

Diljem  Republike  Hrvatske  organizirano  je  više  od  500  akcija  upisa  u  Hrvatski
registar, od toga ih je u ovoj godini bilo 27. Od početka svojeg rada 2007. godine,
Zaklada  je  hrvatskom  zdravstvu  donirala  4.300.000  eura  vlastitih  sredstava  za
opremu  i  projekte,  a  u  unaprjeđenju  sustava  pomažu  i  omogućujući  mladim
zdravstvenim djelatnicima stručno usavršavanje na vrhunskim svjetskim klinikama u
području hematologije i pedijatrije. Takvu je priliku do sada dobilo njih desetero,
devet liječnika i jedna medicinska sestra, čime se pacijentima u Hrvatskoj osigurava
kvalitetnija skrb.

Prema izvješću Svjetskog registra za 2023. godinu, javna Banka krvi iz pupkovine Ana
Rukavina  deveta  je  po  redu  od  53  države  članice  Svjetskog  registra  po  broju
pohranjenih doza matičnih stanica krvi iz pupkovine na 10.000 stanovnika. Također,
Hrvatski  registar dobrovoljnih darivatelja krvotvornih matičnih stanica najčešće je
među prvih  15  država  članica  Svjetskog  registra  po  broju  upisanih  potencijalnih
darivatelja na 10.000 stanovnika.

Osim što dolaskom na koncert i sudjelovanjem u humanitarnoj akciji „Želim život“
građani podržavaju rad Zaklade Ana Rukavina, imaju priliku pridonijeti stvaranju bolje
budućnosti i dati nadu u život oboljelima i njihovim obiteljima.
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